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Акт
санітарного та лісопатологічного обстеження послаблених насаджень на 

предмет призначення суцільної санітарної рубки в лісах державного 
підприємства «Макарівське лісове господарство» на 2022 рік

На пропозицію державного підприємства «Макарівське лісове господарство», 
(далі ДП «Макарівський лісгосп») лист № 04.4-12/249 від 30.08.2022 року, 
отриманими повідомленнями про появу ознак погіршення санітарного стану лісових 
насаджень, та матеріалів відведення ділянок, згідно п.п. З, 4, 5, 6, 27 ’’Санітарних 
правил в лісах України" (в редакції постанови КМУ від 26.10.2016 року № 756 із 
змінами) проведено санітарне та лісопатологічне обстеження насаджень. 
Доцільність призначення суцільної санітарної рубки (далі ССР) визначається 
комісією згідно п. 30 ’’Санітарних правил в лісах України", утвореною за наказом 
ДП «Макарівський лісгосп» № 62 від 25.08.2022 року ’’Про створення комісії з 
обстеження санітарного стану лісів, що потребують суцільної санітарної рубки" 
комісією в складі: провідного спеціаліста сектору охорони і захисту лісу Київського 
обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства Гайової 
С.В.,начальник виділу з питань регулювання зем. відносин та ОНПС Макарівської 
селищної ради Петрушенка Д.Ю.,начальника віділу ДСЛП «Київлісозахист» 
Чавченка В.П., провідного інженера-лісопатолога ДСЛП «Київлісозахист» Рижука 
В.М., головного лісничого ДП «Макарівський лісгосп» Климко В.О., провідного 
інженера ОЗЛ Місюни М.Ю., лісничого Небелицького лісництва Серпутька С.М., 
лісничого Комарівського лісництва Сичевського М.А., проведене санітарне та 
лісопатологічне обстеження насаджень ДП «Макарівський лісгосп» на предмет 
оцінки санітарного стану лісових насаджень та призначення ССР на 2022 рік.

Коротка таксаційна характеристика обстежених ділянок лісу наведені з 
матеріалів базового лісовпорядкування 2015 року.

Наслідки обстеження:

Небелицьке лісництво 
категорія захисності -  експлуатаційні ліси

Кв.28 вид.2 площа 0,3 га, склад 9Яле1Сз, вік 81 рік, повнота 0,80, Dcep. -  32 см., 
Нсер. -  25 м., бонітет 2, ТЛУ -  ВзДС. На всій частині виділу на ділянці площею 0,3 
га спостерігається всихання дерев ялини і також сосни. Причиною всихання є 
заселення ослабленого деревостану стовбуровими шкідниками ( короїд типограф).

категорія захисності -  захисні ліси

Кв.46 вид.1 площа 1,8 га, склад ІОЯле+Сз, вік 55 років, повнота 0,90, Dcep. -  24 
см., Нсер. -  23 м., бонітет 1А, ТЛУ -  ЕЧДС. В південно-східній частині виділу на 
ділянці (2) площею 0,5 га спостерігається всихання дерев ялини. Причиною 
всихання є пошкодження ослабленого деревостану стовбуровими шкідниками ( 
короїд типограф), оскільки насадження втратило захисні функції опору.



При санітарно-лісопатологічному обстеженні ялинових насаджень комісією 
виявлено, що на локальних ділянках насадження втратили біологічну стійкість 
внаслідок комплексу несприятливих еколого-кліматичних факторів останніх років 
(природній відпад, посухи, фітопатогенні утворення, екстремальні короткотривалі 
метеоумови тощо), які обумовили масове враження їх стовбуровими шкідниками. 
Найбільш розповсюджені в даних насадженнях шкідники: короїд типограф, 
златки,вусачі. Активне живлення шкідників на ослаблених деревах призвело до 
масового всихання дерев на зазначених площах.

Комарівське лісництво 
категорія захисності -  захисні ліси

Кв.60 вид.22 площа 0,4 га, склад ЮСз, вік 60 років, повнота 0,70, Dcep. -  28 см., 
Нсер. -  23 м., бонітет 1А, ТЛУ -  В2ДС. На переважаючій частині площі виділу, 
ділянці (1) площею 0,3 га спостерігається всихання дерев сосни. Насадження 
пошкоджене внаслідок бойових дій .

Комісією обстежено вищевказана соснова ділянка лісу, яка постраждала 
внаслідок надзвичайної ситуації (бойових дій). Характерною ознакою є 
пошкодження дерев внаслідок вибухової хвилі (зламані верхівки крон, 
пошкодження кореневої системи), а також посічення осколками в різних частинах 
стовбура, також зустрічаються дерева, вивалені з корінням. Повнота життєздатних 
дерев І-ІІІ категорії біологічного стану нижча, встановленої діючими Санітарними 
правилами в лісах України .

Також у вищевказаних насадженнях спостерігається помітне накопичення 
захаращеності, у вигляді старого лежачого сухостою, старих вітровальних дерев та 
частин зламаних стовбурів.

На час обстеження вказані негативні чинники призвели до утворення значної 
кількісті сильно ослаблених, відмираючих дерев, свіжого сухостою та сухостою 
минулих років. Життєздатні дерева І-ІІІ категорії стану на даних ділянках 
становлять повноту нижчу критичного показника визначеного п.27 Санітарних 
правил в лісах України.

Комісія рекомендує на частині обстежених площ призначити ССР згідно 
Санітарних правил в лісах України (в редакції постанови КМУ № 756 від 26 
жовтня 2016 року з урахуванням змін постанови КМУ №1224 від 09.12.2020 
року).

Рубку провести у 2022 році, згідно п.п. 6,7,14,17,27 ’’Санітарних правил в лісах 
України44.

На зрубах що утворяться після рубки, згідно статті 40, Розділ IX, Закону 
України ’’Про охорону навколишнього природного середовища44 № 1264-ХІІ від 
25.06.91 року, та згідно п.п. 9, 11, ЗО ’’Санітарних правил в лісах України44, створити 
лісові культури за технологічними схемами, способом обробітку ґрунту, 
розміщенням садивних місць та схемою змішування порід для даного типу 
лісораслинних умов та відповідної характеристики лісокультурної площі на протязі 
осені 2022 року або весни 2023 року. З метою оздоровлення та запобігання 
ураженню або пошкодженню суміжних насаджень рубки провести в максимально



стислі строки з використанням найефективніших методів і технологій, запобігання 
негативному впливу на стан навколишнього природного середовища, з одночасним 
знищенням порубкових залишків та вивезенням заготовленої деревини з лісу.

Нових осередків небезпечних первинних шкідників та хвороб лісу не виявлено.

Підписи членів комісії:

і Провідний спеціаліст сектору
охорони і захисту лісу 
Київського та по м. Києву ОУЛМГ

Начальник виділу з питань регулювання 
зем. відносин та ОНПС 
Макарівської селищної ради

Начальник виділу 
ДСЛП «Київлісозахист»

Провідний інженер-лісопатолог 
ДСЛП «Київлісозахист»

Головний лісничий 
ДП «Макарівський лісгосп»

Провідний інженер ОЗЛ 
ДП «Макарівський лісгосп»

Лісничий
Небелицького лісництва 

Лісничий
Комарівського лісництва

С.В. Гайова

Д.Ю. Петрушенко

------ — ---------------

В.П. Чавченко

В.М. Рижук

B. О. Климко 

М.Ю. Місюна

C. М. Серпутько 

М.А. Сичевський


